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Jelzetek.

Cti(+,) Két esztendős a háború 
visszagondolva. a kezdetére, 
nyomban az tolul az emlékeze­
tünkbe, mi most is- a legjobban ér­
dekel mindenkit. Az, hogy akko­
riban az a statisztikával és tudo­
mánynyal megalapozott hit ön­
tött. reményt, hogy két-három hó­
napnál a nagy viíágkotnédia nem 
tarthat tovább. És ahogy a rette­
netes viaskodás során vissza- 
visszatértek az események, a 
helységnevek és a történéseknek 
ezer máls epizódjai, most vissza­
tért a régi remény is: ez már két- 
három hónapnál nem tarthat to­
vább. De istenem, a. háború min­
den szisztémát, és minden olméle- 

I tét felborított-, vájjon nem úgy 
■ fogják-e hát a háború után a re­

ményt; definiálni, hogy a remény 
az, amelyben mindig csalódunk?

*

(—) Csodálatos életet varázsol­
tunk néhány hónap alatt a Bal­
kán tűzfészkébe, Belgrádija. — 
Nyüzsgő zaj]ást kertekben, kávé- 
házakban, éttermekben. A nor­
málisnál kiilömb állapotokat a vá 
ro-s háztartásában és különösen az 
ázsiai nívójú köz-egészségügyben. 
Ma már ingyenes ambulatórium 
van ott, ahol az orvosi intéz­
ményt. a háború előtt csak a na­
gyon jómódnak, a Parisban ne­
veltek ismerték, mert a babonás 
szerb nép javasasszonyokkal és 
olcsó kuruzslókkal kuráltatta ma- 
gat. És van .kényszeroltás és fér­
jet leni tés. A ku-ltura első fecskéi, 
ime>/ befészkelték magukat -a hen­
cegő balkáni államocska főváro­
sába. A szerb nép elvetemült ve­
zetőit kétszeres csalódás éri. — 
Csalódtak abban, hogy mi rom­
bolni ^fogunk, hiszen, ime, mi 
tesszük jóvá az ő évtizedes mu­
lasztásaikat. De abban is csalód­
ni fognak, hogy amit építtetünk, 
az visszavAn-diorol) az ő romboló 
kezeikbe. Mert nem azért terem­
ünk higiéniát Belgrádiján, hogy 
u.lból megfertőzzék ott a levegőt. 

*
(::) Nem a lényeg a fontos, lia- 

n.c!tn a forma. Nikita Parisba uta­
zik, hogy a francia kormányaval 
kihizettesse a szálloda-kontóját, 

.g.v drasztikus. De a; francia uj- 
♦ sagoif emigy adják elő: Nikita és 

eles-ege Parisba érkeznek, hogy 
a 1 ancia. kormány nyal pénziigvi 
■negállapodá-sra jussanak. — így 
mar előkelő.

(!) Ha Asquitbék a német vi- 
lágkereskedel m i konikurrenci ától 
szabadulni akarnak, nem lehet 
rossz néven venni a náluk kisebb 
angoloktól, sem, hogy a saját 
szakmájukat is mentesíteni akar­
ják a külföldiek kőnkurrenciájá- 
tói. Ugylátszik, Londonban rend­
kívül sok lehelt az idegen szárma­
zású pék, mert az angol pékek 
most összefogtak és az idegenek 
internálását és a háború utáni ki­
toloncolását kívánják. Az angol 
pékek ravasz terve bizonyára si­
kerűim fog. Ők talán örökre meg­
szabadulnak a maguk kőnk u í ren- 
cilájától1. De mi lesz Asquith ékkel, 
akiknek nincsen annyi sütni való­
juk, mint a londoni pékeknek?

A népf©Hs©l©-$$eml@ 
útin rendes sorosás.

(A Reggel tudósítójától.) So­
kat vitatott kérdés az, hogy azok 
a 21, 22 és 23 éves ifjak, kik most 
mint népföl kelők -szemlén jelent­
keztek, tartoznak-e később, a 
szokásos sorozásnál, újból meg­
jelenni. A honvédelmi miniszter 
most erre nézve rend eletet adott 
ki és kimondja, hogy a népfölke­
lő szemle a rendes sorozást nem 
érinti, vagyis, aki sorozási kor­
ban van, az köteles lesz majd ren­
des sorozásokon újból megjelenni.

Ez a rendelet főbb pontjaiban 
igy szól:

A háború alatt rokkanttá vált 
és csak egy bizonyos időre rok­
kantsági- .nyugdíjjal ellátott azon 
egyének, akik felülvizsgáltatá­
suk alkalmával „rokkant fegy- 
verképtelen,“-nek vagy népfelke­
lésre kötelezetteknél, ha „népföl- 
kelést szolgálatra fegyver nélkül 
alkalmasnak“ osztályoztattak, — 
szem 1 eköteleseknek tekintendők.
Nem szemlekötelesek azon egyé­

nek, akik az őket megillető rok­
kan tházi ellátás helyett bizonyos 
pénzilletéket húznak, mert ezek a 
rokkantház helyi gondozásában 
levőkkel egyenlőknek tekinten­
dők.

Ellenben sorozás alá kerülnek 
azok. akik felülvizsgáltatásuk al­
kalmával „jelenleg alkalmallan“- 
nak osztáíyoztatiak. szemleköte­
lezettség alatt nem állanak, mert 
ily egyének, miután szolgálati kö­
telezettségükből inog el sem bo­
csát (attak, nem népfölkelésre kö­
telezettek és igv reájuk a népföl- 
kolésro kötelezettekre kiadott 
hirdetmények általában nem vo­
natkoznak.

A háború kezdetén felállított 
önkéntes kerékpáros alakuláshoz 
felvett 1865-—1898. évi születésű 
egyének a népfelkelés! bemutató- 
szemlére elővezetendők és alkal­
masságuk esetén a hadsereghez 
osztandók be, de az illetékes (nép­
felkelő) kerékpáros -alakuláshoz 
még akkor is- bevonulni tartoz­
nak, ha a szemlén alkalmatlanok­
nak találtattak.

Egyszersmind arra vonatkozó­
lag felmerült kérdés következté­
ben,^ vájjon az 1892. évi születésű 
egyének állítási kötelezettsége a 
bemutató-szemlére történt előve­
zetés, illetőleg a teljesített tény­
leges szolgálat- dacára fennáll-e 
és vájjon különösen oly egyének, 
akik felülvizsgálat utján „mint 
mindennemű népfölkelési szolgá­
latra alkalmat lan“-ok bocsáttat­
tak cl, az állítási lajstromokból 
törlendők-e, a hadügyminiszter és 
a honvédelmi miniszter úgy ren­
delkeztek, hogy a népföikelési 
bemutató-szemlék a véderőről 
szóló törvény 16. -szakaszában 
szabályozott állítási kötelezettsé­
get nem érintik.

Az 1892. évben született nép- 
fölkelésre kötelezettek tehát, te­
kintettel arra, hogy az 1915. év­
ben és a folyó évben fősorozás 
még nem tartatott s igy az illetők 
állítási kötelezettségüknek még 
nem tettek eleget, az idézett sza­
kasz 1. pontjának utolsó bekezdé­
se értelmében, továbbra is állítás- 
kötelesek.

Ugyancsak állitáskötelesek ma­
radnak azok az idősebb születésű 
évfolyamokba tartozó egyének, a 
kik állítási kötelezettségüknek 
nem tettek eleget-, még azon eset­
ben is, ha népfölkelési szemlekö- 
teleZert-tségüknek eleget tettek. Ily 
egyének tehát minél előbb utó­
ál lit undok.

Eladó
2 darab teljesen belovagolt tiszti 

hátasló különböző árakban,
Érdeklődni lehet délután 12—3 
óráig Urak-utca 43. szám alatt.

— Házilag készült intézeti fe­
hérneműk leánykák és fink részé­
re a legjobb minőségben jutányos 
árban Rosenberg Gyula és Test­
vére cégnél kaphatók. Ugyanott 
hadi foglyok és munkások részé­
re olcsó fehérnemű, takaró, szal­
mazsák sfb. kapható.

Riport
a Görömbőlyl-Tepoi- 

czáról-
Növekvő forgalom.

(A Reggel tudósítójától.) Most, 
hogy, a háború miatt a külföldi 
fürdők látogatásától elesett a für­
dőzni vágyó közönség, a hazai 
fürdők nagy látogatottságnak ör- 
vendtemeik.

Fürdőink eme látogatottsága 
minden tekintetben üdvös és he­
lyes is, de kívánatos volna, liogy 
ez ne csak a háború alatt legyen 
igy, hanem azután is. Miért kell­
jen a magyar közönségnek drága 
pénzen idegenben nyaralni, ami­
kor a természeti szépségekben 
■olyannyira gazdag, szép Magyar- 
országon is megtalálja mindazt, 
mert; a külföldi fürdőhelyeken 
igen drága pénzért kevesebb szó- 
m.kioxá-sit talált, a közönség, hanem 
axértu's, mert a hazai fürdők mel­
lőzésével anyagi károsodás i„s ér­
te az országot.

A magyar fürdőhelyek sorá­
ban, ha nem is annyira közismert 
és reklámozott ugyan, de kitűnő 
levegőjéről és jó vizéről minden 
esetre ismert, a mi Görömbölyi- 
Tapolcxa fürdőnk is, amelynek 
ezidei. első két és .fél hónapjá­
ban jóval nagyobb a forgalom, 
mint a multi évi idény egész for­
galma volt.

A város tulajdonát képező Gö- 
röm-bölyi-Tapolczai fürdő folyó 
évi szezonja igen mozgalmasnak 
és látogatottnak mutatkozik. — 
Még a legtávolabbi helyekről is 
felkeresik a Tapolcza fürdőt, a 
hol az ózondús levegőn és a kris 
tálytiszta jóízű vizén kivül még 
nagyszerűi szórakozást is talál 
magának a fiirdőző vendég.

A Tapolcza-fürdőt vasárnapon­
ként ezrével keresi fel a város 
közönsége, de hétköznapokon is 
jut bőven kiránduló. Mindeneset­
re sokban érezzük a megfelelő 
közlekedési eszközök hiányát, de 
igy is szívesen és örömmel keresi 
fel a város apraj a-nagyja a ked­
ve« kiránduló helyet.

A városból elindulva, Tapol- 
czán a rövid kocsikázás vagy sé­
tagyaloglás után, megfelelő pihe­
nőhelyek várnak a közönségre. A 
kiránduló pár percnyi pihenés 
után fürdőt vehet, esőinakázhat, 
vagy a rendezett és tiszta uta­
kon sétálhat. Szórakozás után 
rendelkezésre áll a vendéglő, ahol 
megállapított árakon uzsonnát
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szolgálnak fel, vasárnap clélutn- 
nónként cigányzene mellett.

Az iskolás gyermekek nagy ra- 
s'ze is ocln ráadni ki, s mint leg­
utóbb A Reggel közölte, ™- 
mekelőadást is rendeztek jóté­
kony célra. ...

Hogy tiszta képet nyerjünk a 
fürdő forgalmáról, illetékes hely­
re fordultunk, ahol az 1914. ha­
hóm előtti, 1915. évi háborús es 
a. folyó évi forgalomról a követ­
kező felvilágosítást kaptuk:

A (íörömölyi-Tapolcza turdu 
ezidei két és fél hónapi forgalma 
már jóval felülmúlja a múlt nyá­
ri hónapokban elérti összfoirgai- 
mat. Amíg a háborút megelőző
1914. évben a nyári idény alatt 
az összes bevétel 7083.10 K volt, 
addig az első háborús évben, az
1915. évben 3583 K 40 filier volt 
az összforgalom. A hájboru tehát 
több mint 4000 koronával csök­
kentette a múlt évi / forgalmat. 
Az idei szezon első kiéit) és fél hó­
napja már is meghaladja a múlt 
évben elért forgalmat, vagyis 
számokban 3985 K az eddigi be­
vétel.

— Ez a szám legjobban mutat­
ja az emelkedést, mely a fürdő 
forgalmánál észlelhető. A fenti 
számok a fürdő és csolnak-j egy 
bevételekből erednek, illetve az 
eladott jegyek mennyiségének az 
értékét tüntetik fel.

Amidőn tehát a Tapoteza-für­
dő örvendetes látogatottságáról s 
igv a forgalom emelkedéséről be­
számolunk, a magyar fürdők 
pártfogására, megbecsülésére __as 
támogatására hívjuk tel a közön­
séget.

APOLLO
nagy mozgószlnház (WEIDLICH-PALOTA).

TELEFON 0—15.

Műsor : 26-án, szerdán :
1 napig 1 Délután fél 7 és 

este 9 őrei kezdette!

nagy mövészastély,
Naponta uj és változatos műsorral

Magánszámokkal fellépnek:
BÄTIZFÄLVY ELZA, 
Gyöngyi Jolán, Áldory 
László, Gözan Gyula, 

Holtai Árpád.

Kis színdarabok:
Fújja a szél, fújja.
Kép a katonaéletből, Harmath Imrétől, 
átszszák: BAT1ZFALVY ELZA, Qózon 

Gyula, Heltai Árpád, Áldory László

A NIHILISTA.
Dráma az orosz életből, Csajkovszky 

zenéjével, Harmath Imrétől.
Játszszák : Gózon Gyula, Gyöngyi Jolán, 

Heltai Árpád, Áldory László.

Ne Igyál, fiam, feketét.
Bohózat. Harsány! Zsolttól.

Játszszák: H. Rózsahegyi Ilonka, Heltai 
Árpád.

Jegyek elérő válthatók d, e. 11-tól 12 óráig,
Mérsékelten felemelt helyárak:

Páholyftlés 2 K, fentartolt hely V60 K, 
zsöllye V20K. támlásszék 90 f, zártszék60 f.

A REQGEE Miskoticz, 1916. évi július 26.

Nem síorlllik meg a felmentéseket.
Budapest, július 25. A Budapesti Tudósiíót illetékes helyről 

felhatalmazták annak a kijelentésére, hogy a Kuhigy-Hadügy­
nek az a hire, mintha a felmentéseket megszorítanak, valótlan, 
mert a felmentések az illetékes szakférfiúk meghallgassa mellett 
mindenkor olyan szempontokból biráltattak el, hogy azok altala- 
nossághan való revíziójára, vagy megszorítására nincs szükség.
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A volhynlai harctérről.
E§y mlskoScil ff^gyvermestar levele

Kiinmicthata11 au a lelki depres- 
sio, melynek nyomása alatt ál­
lottunk mindannyian, a legutolsó 
ember is a legnagyobb aggodalom 
hangján nyilatkozott, végtelenül 
sajtnál tűk puskalövés nélkül ezt 
a helyet elhagyni, (mert sem az 
nap, sem előtte harc __ nem volt), 
melyet egész őszön, télen és tava­
szon át annyi! sok magyar fin ye- 
rejtékes munkájával erőssége 
épített, melyhez még a visszavo­
nulás napján is szorgalmasan 
s-zállitották a vasbetont és vasge­
rendákat, amelyet bakáink szíve­
sen építettek be, mert tudatában 
voltak annak, ho°'v azok fogják 
életét megmenteni a muszkák 
(gyilkos ágyúzásától. De haszta­
lan volt az a sok beépített érték, 
melyet egyrészt a muszka is mag­
sirat, ha most az erdői _ siralmas 
állapotát látja azon a kis helyen, 
melyet hátunk mögött hagytunk. 
Szánakozhat rajta, mert fedezé­
keinket az erdejéből építettük, a 
mely elhasznált fának ő is hasz­
nát' látja ott, hol görbe, országá­
nak járhatatlan útjait járhatóvá 
tettük. Igaz hogy ez kis ellenér­
ték az erdők elpusztításáért,..do­
hát a háború sok mindent köve­
tel.

Visszatérve vissza vonulásunk 
leírásához, meg voltunk rémülve, 
hogy h,a ezen erősséget el kellett 
hagynunk, mi lesz velünk tovább. 
Hiszen amint a muszka a görbééi 
áttörés után hetekig nem állha­
tott meg, úgy gondolva, mi sem 
állhatunk meg a Kárpátokig, mi­
vel addig nincs olyan természetes 
akadály, hol a tízszeres, sőt húsz­
szoros erő előtt meg lehetne há­
lául; csak ott, ahol ismét tönkre 
teszik másodszor is. a kegyetlen, 
vérengző kozákhordák asszonya­
inkat. leányainkat, javainkat 
sth.

számú gyalogságunk utóved pus­
katüzére lett figyelmes, _ előre- 
küldte terepkutató kozákjárőr 
osztagait nagy óvatossággal, kik 
látták, hogy tábori őrsünk nincs 
helyién, bátorkodtak állásaink fe­
lé tartani, de akik közül néhá­
nyat még leszedett ottmaradt 
utóvédéink puskagolyói, kik fel­
tartóztatták a kozákjárőr csapa­
tokat a számukra kitűzött percig, 
melynek letelte után észrevétle­
nül visszavonultak minden ve­
szély nélkül.

tatjuk.)

ként jelentkezett harctéri szolgá­
latra és zászlóaljának dicsőséges 
vezetése közben támadta meg or­
vul a ragály és kilototta ifjú éle­
tét. Id. Czeglédy Elek ' nyug, 
tanár fiát, Schultz Gyula "bíró 
sógorát gyászolja az elhunytban. 
A hős századost július 22-én 
ideiglenesen a leunbergi katonai 
temetőben helyezték nyugalomra, 
az őt megillető katonai tisztes­
séggel.

— Kitüntetés. A király Spiegel 
Izsák 65. gyalogezredbeli tartalé­
kos főhadnagynak az ellenséggel 
szemben tanúsított vitéz maga­
tartása elismeréséül' a kadiékit- 
nves 3. osztályúi érdemkeresztet 
adományozta.

— Segélykiosztás. A Kereske­
delmi és Iparkamara figyelmez­
teti az általa hadi segélyben ré 
szesitteteltet, hogy a havi segé­
lyek átvétele -céljából július hó 
29-én szombaton délután 3 órakor 
az Á—K kezdőbe tűs nevű, július 
hó 31-én liétifőn délután 3 órakor 
pedig az L—Z. kezdőbe tűs nevű 
egyének a Kereskedelmi és Ipar­
kamarában jelentkezzenek. Sze­
mélyazonosságot igazoló okmá­
nyait, államsegélykönyv, vagy 
munkakönyvét mindenki hozzon

Legjobb az

Arcápoló krém
1 korona 50 fillér,

Arcápoló poutíer
1 korona 50 IIIIÉ

Arcápoló szappan
2 korona. 

Kapható

az „Oroszlán" gyógyszer­
tárban, Miskolczon,
HÍREK,

De hála a Nagy égnek, had ve­
zetőségünk észszerű intézkedései-

— Dr. Hercz arcápló szappan 
darabja 2 korona.

nek és csapataink szívósságának, 
nem úgy történt, mert harmad­
nap, 8-án reggel már felvettük a 
harcot egy a Styr folyó mögötti 
dombon. Amig odaértünk, ná­
lunk s a bal-szomszéd hadosztály 
visszavonulási veszteségeiről -szó 
sem lehet, mert habár az utolsó 
órában is, de olyan rendben és 
tervsz-erüleg vonultunk vissza, 
hogy ez kezdett már bennünket 
megnyugtatni. Annyira észrevét­
lenül, tervszerűen és rendben 
folyt visszavonul ásunk az át tőré8 
centrumától csekély 20 km.-re 
balra, hogy amint csapataink 
utolsó emberei is d. vt. fél 6 óra­
kor elhagyták állásukat, a musz­
ka. dacára a nappali világosság­
nak észre se vettek. Annyira nemi 
ho'"\- fi órakor iszonyatos erővel 
kezdte ágyazni elhagyott állá­
sunkat. Csak mikor semmi felele­
tet nem kapott, visszatartott kis

magával.

— Személyi híreit. Dr. Siposs 
Aladár, a kassai Kereskedelmi és 
Iparkamara titkára, tegnap vá­
rosunkban időzött.

— Sassy Csaba kitüntetése. A 
Rendeleti Közlöny legutóbbi szá­
ma közli, hogy Sassy Csaba 10. 
honvéd gyalogezredben őrmes­
tert az ezüst ■érdemkereszttel a 
vitézség! érem szalagján tüntet­
tek ki. Sassy Csaba kollégánk ki­
tüntetése bizonyára széles körben 
kelt örömet.

— Legfelsőbb dicsérő elismerés.
A király elrendelte, hogy az el­
lenség előtt teljesített kitűnő 
szolgálatai elismeréséül Éden 
Ferenez 10-es honvéd főhadnagy­
nak a -legfelsőbb dicsérő elisme­
rés (Signum laudia) tudtál adas­
sák.

— Hősi halál. Mély részvéttel 
Vesszük aí hint, hogy, ifjabb 
Czeglédy Elek császári és királyi 
hadbíró-százados, a 34-ik gya­
logezred záiszl óalj parancsok a, a 
hadi ékítmény es Ferenez Jó 
zsef-rend 1 o vagk erszt j ének tu­
lajdonosa, a harctéren szerzett 
ragályos betegség következtében 
rövid szenvedés után, julius hó 
21-én meghalt. A fiatal, rokon­
szenves százados a háború előtt 
Miskollezon is szolgált és a társa­
ságnak kedvelt, tagja volt. Ön-

Adományok. A polgármeste­
ri hivatalhoz újabban a követke­
ző adományok érkeztek: Bloch 
Ármin, sógora, Frank József el­
hunyta alkalmából koszorú meg­
váltás címén a háborúban eleset­
tek özvegyei és árvái javára 50 
koronát, a Vörös Kereszt Egylet 
javára 50 koronát; a háborúban 
elesettek özvegyei és árvái javá­
ra dr. Horn Henrik kir. járásin ró 
egy peres ügyből kifolyólag 17 
koronát, a Vakokat Gyámolitó 
Egylet 8 korona 91 fillért ado­
mányozott-

— Olcsó és jó konyha ma min­
dennél többet jelent. A Lukács­
étterem tulajdonosa éppen ennek 
köszönheti, hogy a néhány hét 
előtt megállapított napi ebédárai 
olyan jól beváltak. A Lukács-ét­
terem vendégei megszaporodtak, 
a közönség pedig egy jó és olcsó 
vendéglőre talált. A kettő együtt 
pedig nem jeleníti egyebet, mint­
hogy a Lukács-étterem könnyen 
megoldotta a drágaság kérdését 
a közönség előnyére.

AurA 8eSreeSetés@íi
Német levelezést és könyvelői 

munkát keres megbízható sze­
méi v. Ci'm a kiadóhivatalban. 42b

Eladó 5 darab oleander és több 
féle virág Ili város-utca 15' 4h

Takarítónőt keresek, középko­
rút, egyedülállót, kinek esetleg 
valami kis mellékjövedelme van 
Takarításért lakást, télen át iu_ 
test világítást és fizetést adok. 
Értekezni lehet a kiadóban, eset­
leg Deák-utca 4., II. emelet 2.
óna között. 430

Ügyes kiszolgáló leány, ki niai 
üzletben volt, alkalmazva és Hp
kifutó fin felvétetik Lowing^ 
Király,áruházában. . ÍV

szo-Butorozott modem 2 és 4 
bás lakás, villanyvilági tás$a 1, tu' 
ddszoba gázkáiyhával, kon' 
gázresóval is, kiadó. Esetleg »»
tor nélkük Szemei-o-u. 21.___L-

Trafik elsőrangú, Miskolc/h')Z 
közel fekvő nagyobb varosra y
jutányosán, esetleg készpénz nvy-
kül is, azonnal kiadó. Cim a ^ 
adóhivatalban.
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A Ä-!ü?iek * limadisra összevon!
francia-angol csapatokat visszaverték.

A Dnyeszlertöl délre az oroszok támadást összeomlott

A döntő timadisra isszivoni francia-angol 
csapatodat a németed visszaverték.8

Budapest, július 25. (Hivata­
los.) Orosz harctér: Dnyeszlertöl 
délre, Obertyntől nyugatra teg­
nap egy támadás tüzűnkben ösz- 
szeomlott. Loboiskowkától délnyu­
gatra orosz felderítő támadáso­
kat vertünk vissza, egyébként a 
nap csendben telt el. Ma reggel 
óta Beresteckótól délre harc fej­
lődött ki.

Olasz harctér: A Val Suganá- 
tól délre az ellenség egyre meg­
újuló támadásokba fog. A Cinül 
Macira vidékén délelőtt nagyszá­
mú olasz ,gyalogság háromszor 
indult támadásra. Minden eset­
ben részben kézi tusában véresen 
vertük vissza. A Monte Zebio- 
szakaiszon délutáni újabb erős tá­
madás segítségéivel az ellenség- 
egyik árkunkba behatolt!, de újra 
teljesen kivertük onnan. Az ola­
szok ismét friss, kipihent csapa­
tokkal támadják ezért a területen 
a grazi hadi í egyes védelmi 
szakaszait. E hadtest csapatai­

nak az el midit harcokban is ki­
próbált, példátlanul vitéz maga­
tartásán minden ellenséges erő­
feszítés meghiúsult. A támadá­
sok során az olasz tüzérség tüze 
szokatlan hevességre növekedett, 
mindez azonban hasztalan. — Az 
ellenség veszteségei naponta 
rendkívül súlyosak. A stilfszi-há­
gón egy alpiini század támadását, 
amely a Nugler-csucs ellen irá­
nyult, visszavertünk. A Bongótól 
délkeletre emelkedő magaslato­
kon az olaszok 2 éjszakai táma­
dása hiúsult meg. A Rolle-szoros 
vidékén a harci tevékenység, az 
olaszoknak az utóbbi napokban 
szenvedett balsikerei óta, észre­
vehető módom lanyhult. Az Ison­
zó-,arcvoiialon Samtia-Lucia és 
Podgorától délre levő állásaink 
ellen irányuló támadásokat visz- 
sza ver tünk.

Délkeleti harctér: Változatlan. 
Höfer, altábornagy. (Min. sajtó- 
osztály,)

összeomlott orosz támad is 
a Dnyeszlertöl délre.

Berlin, július 25. A nagy fő­
hadiszállás közli: Nyugati had­
színtér: A július 22-iki meghiú­
sult angol támadás után tegnap 
a Somirietol északra &z angol és 
francia, erőket, a Poziéres—mau- 
vepasi. ere vonal on döntő csapás­
ra vonták össze. Ez többnyire 
már tüzűnkben, egyes helyeken 
pedig-, igy Poziérestől keletre, a 
Foureaux-erdőcskében, Longue- 
valnál és Guilemontnál heves kö­
zelharc után, ismét öisszeomlott, a 
baindenburgi gránátosok és ,a 
104-jk tartalékezred vitéz százai 
ismét fényesen helytálltak. — A 
Sommetól délre a franciák egy­
idejűleg jelentékeny erőket vit­
tek az Est re es—soyecourti terü­
leten rohamra, amely csak E,s- 
tree-tnl délre nyert átmenetileg 
tért. Egyébként azonban az el- 
leiii-‘,‘s; igen súlyos veszteségei 
mellett megtört, A Maas terüle­
ten időnként heves ágyúba re. A 
folyótól halra jelentékeny kézi. 
Si'iináthiarcokra; került a sor. -— 
Jobbra a, folyótól többször ismé­
telt az ellenség a Froide-Terre 
begyháiten vilss'záhódiitási k i serie­
ll-zárótüziinkke 1 visszaver­
ek- Balsehweilértől északra, (El­
zász) egyik járőrünk 30 foglyot 
hozott magával a francia álíás- 

. *• Balciamaus'Z hadnagy Binar- 
viuetŐI délre lelőtt egy francia 
ettedeliit; és, ezzel a, negyedik el­
emedét tette harcképtelenné.

Keleti hadszíntér: Gyengébb 
oszttagok előretörését Rigá- 

0 délkeletre a Düna mellett v :.sz- 
znutásítottunk, — Lins'ingen tá- 
űniok hadserege ellenséges tá- 
‘a Stokrfkn, arcvonal 

I.-,'‘Kereszteckó1 tói délre, csé­
pi J szelességben egészen a leg- 
t-i. védelmi vonalba jutot- 
oVi C ' purkanovtól nyugatra lé- 
re-.nr-0^'^' lelőttünk egy orosz 
rppulogepet.

Balkán hadszíntér: Lényege5

esemény nem történt. (Min. saj­
tóosztály.)

Szerbia uj főkormányAÖJa 
és vezérkari főnöke.

Belgrád, július 25. A Belgrádi 
Hírek jelenti hivatalosan: A ki­
rály július 6-án kelt legfelsőbb 
elhatározásával báró Rhemicn 
Adolf gyalogsági tábronokot, a 
zágrábhi 1-6-ik hadtest parancs 
in-okát Szerbia főkormányzójává 
kinevezte. -— Kére lunare Hugó 
ezredest, a 27-ik tábori ágy usez- 
red parancsnokát, a katonai fő- 
kormányzóság vezérkari főnöké­
vé nevezte ki. — A főkormánvzó 
tegnap Belgrádiba érkezett " és 
azonnal átvette hivatalát. A fő- 
kormányzó tökéletesen érti a 
szerb-horvát nyelvet.
Szászán®« lemondás és a 

franciák.
A mellőzött Izvolszky.
Zürich, július 25. Párisi lapok 

szerint Sza-szataov lemondásának 
hire a francia politikai körökben 
kellemetlen meglepetést okozott. 
Attól félnek, hogy Stürmer kon­
zervatív politikája mellett az or­
szág nem fogja -tűrni Anglia és 
Franciaország feltétlen alávetést 
kívánó politikáját. A lemondás 
1 egk cl 1 e metileniebbül íz vols z k y
nagykövetet érintette, aki biztos­
ra vette, hogy ő lesz Szaszanov 
utóda.

Olaszország viszonya a 
négyes szövetséghez.

Lugano, július 25. Somiina teg­
nap fogadta Gika román követet 
és Timii báró orosz nagykövetet. 
M ind,két,tej ükkel hosszasan t án­
gyait. Azután Bőseit ivei érteke­
zett, A szerdai minisztertanácson 
tisztázzák Olaszország viszonyát 
a négyes szövetséghez éfe az cl­
ient ég es tintáim akit mz.

Amlnlsztaminők Erdélyben
Budapest, július 25. A Buda­

pesti Tudósító jelenti: Tisza Ist­
ván gróf miniszter elnök titkárá­
val, dr. La ti no vies Endrével Má- 
ranmros és Besztercenaszód vár­
megyékbe utazotit.

Az oroszok Hindert- 
burg frontja ellen.

Rigas Dönaburgveszélybe
Zürich, július 25. A Humanité 

irja: Az orosz fronton a németek­
kel bolgárok is harcolnak. .— Az 
orois-z veszteségek Ilin de uhu rg- 
arc vonalán -most nagyobbak, 
mint valaha. Ezzel szemben az 
oroszok semmi [eredményt nem ér­
tele el, ellenkezőleg, Rigánál tért 
veszítettek. Az orosz offenziva 
azért indult, hogy megmentsék 
Rigáit és Dünaburgot, mert a né­
metek a két várostól nem messze 
állanak és elfoglalásuk sem tart 
már sokáig.

Bázel, julius 25. Pétervári je­
lentések szerint az utóbbi napok­
ban Oroszország északi részén je­
lentékeny csapateltolások történ­
tek. Számos orosz hadosztályt, 
főkép Szibéria belsejéből, a Hin- 
denburg arcvonalra vitték, Riga 
vidékén különösen uj erős csapa­
tokat vonnak össze. A különféle 
orosz hadosztályokat a Narocs-tó 
vidékén a rigai frontra vetették.

Berlin, julius 25. A Tagblatt 
haditudósítója, jelenti: A rigai 
fronton az oroszok ötszörös túl­
erővel támadtak, anélkül, hogy 
egyetlen állásún kait is elvették 
volna. Ha eleinte ismét és ismét 
friss divíziókat is kiürítek az oro­
szok a tűzbe, tegnapelőtt óta a 
már egyszer megvert ezredekkei 
pótolják a hiányokat.

Efsyrusx magssáilása és 
ax entente.

Szófia, julius 25. A négyes szö­
vetség követei biztosították a gö­
rög kormányt, hogy a szövetsé­
gesek nem gondolnak Epiru-sz, 
megszállására, — Az olaszok az 
Epiruszról való igényükről nem 
mondtak ugyan le, de elhalasztot­
ták, mert katonai lekötöttségük 
nem engedi meg, hogy a Balká­
non akciót indítsanak.

Félbeszakadt 
francia offenziva,

Rotterdam, julius 25. Németal­
földi lapok párisi távirata sze­
rint Biarkiáhain; a Verdiin meg­
mentésére indított francia offen- 
z i vált: fé Ibesza k Rótt á k.

Vilmos császár Kölnben.
Köln, julius 25. Vilmos császár 

a keleti harctérről való útjában 
tegnap kiszállít! Kölnben » rövid 
időzés után tovább utazott.

A hivatalos Jelentések 
nyomban megérkezésük 

után olvashatók 
A REGGEL kirakatában.

Ha ÍZZEíl vagy

fei van törve
a lába használjon

Fiit
84 fillérért kapható

„Kígyó"
patikában.

Foghúzás és szaktanács teljesen Ingyen. \ 
Fogsorjavitások - saját laboratóriumom- j 

ban — 3 éra alatt elkészülnek,
Platina- és aranykoronák, arany- j 
hidak, csapfogak, kaucsuk- és 
aranylemezes fogsorok, valamint 
arany-, ezüst- és cement-tömé­
sek, jótállás mellett, mérsékelt 

áron készülnek

MÉS2ÉR0SSVÖ2Ö
vizsgázott fegíechnilius

modernül felszerelt aseptikus 
műtermében Miskolczon, Csabai­
kapu 2. sz., mindszenti templom 

mellett.

Csépeltétől! és 
^aidállmdélE 

Ínyeimébe!
1 gő$c$éplögéppel és 

1 metörosesépSögéppel

r ti v

Érdeklődések;

Fodor Kálmán
géprakiáraban Miskolcz.

Kiadó lahés.
Hunyadi-utca 58. szám

alatt egy 2 utcai és 2 udvari 
szobából és hozzávaló mellék- 

helyiségekből álló lakás
1916au&usztus1 -r® kiadó

Értekezni lehet ugyanott.

\ «
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Alkalmi v8s&rl

Fatalpu szandálok:
Gyermeknek K 2.— 
Nőknek K 2.30
Férfiaknak K 3.—

N6i lehér vászon cipők:
35-től minden nagyságban 39-től feljebb

K 1150

A legjobb kivitelű
bőrszandálok minden nagyság­

ban kaphatók:

HOCHHÄUSER
Sólyom Cipőáruból* ban.

Borsodmegyei Bankpalota.

A Magyar Bank és Kereskedelmi r.-t,
miskolezi termény béri sírlásl kirendeltsége

működését
a Miskolezi Kereskedelmi és Gazdasági Bank r.-t,

helyiségében megkezdte.

Elvállal mindennemű a gabonaüzlet körébe vágó meg­
bízásokat, leggyorsabban lebonyolítja a Hadi Termény r.-t. 
részére hozzájuttatott terménybejelentéseket Előlegek, zsá­
kok és az összes szükséges eszközök tekintetében legelő­
nyösebb elintézést biztosítja.

temetkezési vállalat
Van szerencsénk Miskolcz város és 

vidéke nagyérdemű gyászoló közönsé­
gének tudomására hozni, hogy Miskol- 
czon, Széchenyi-utca 16. sz. alatt (a Sötét­
kapu mellett) egy a mai kornak megfelelő

temetkezési vállalatot
nyitottunk, ahol is raktáron tartunk érc- 
és fakoporsókat, sirkoszorukat és 
mindenféle temetkezési kellékeket.

Elvállalunk temetéseket a legegy­
szerűbbtől a legdíszesebbig, jutányos 
árak mellett.

A keporsók árai jutányosak, miután 
azok saját műhelyünkben készülnek.

Turóczy és Társa
temetkezési vállalata

Miskolcz, Széchenyi-utca 16.

Ui étkezési rendszer a
Lukács-étteremben.
1 K 80 ff-es menü:

1 leves, I üres főzelék, 1 tészta.
2 K 40 ff-es menü:

1 leves, 1 főzelék egy szelet hússal,

4 K 20 f-es fiabldó
(ebéd és vacsora):

főzelék sülttel, I tészta,
Este: Változó vacsora.

Tűzifa eladás.
A Görömböly-tapolczai fürdő közvetlen közelében 

első rendű bántott és hántolatlan első rendű száraz

tőlgy-tilzifa
erdei méterekben folyó évi augusztus hó 1-ső napjától 
kezdve kisebb mennyiségben is eladó.

Fa kiadás mindennap eszközöltetik.
Venni szándékozók Farkas János uradalmi erdő­

szolgánál — Görömböly-tapolczai fürdő erdőőri 
lakás — jelentkezhetnek.

Görömbölv-tapelczal
erdőHiZilőiég.

Hirdetés.
Gépek és motorok eladók
a Putnoki Ipari és Gazdasági 
Hitelszövetkezetnél Putnok s 
azok ugyanott megtekinthetők.

A gépek és motorok jegy­
zéke a Miskolezi Ipari Hitel- 
szövetkezetnél (Miskolcz, 
Deák-u. 9.) megtekinthető.

Közelebbi felvilágosítással 
szolgál a felszámoló bizottság 
Budapest, VIII., Baross-utca 
15. IV. e.

Meghívó.

A Mis í olezi Hitelintézet
1916. évi augusztus hó 12-én délelőtt 9 és fél órakor saját helyiségében tart

rendkívüli közgyűlést,
melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tanácskozási tárgyak:
Az alaptőkének felemelése 1.000,000— koronáról 1500,000*— koronára, 2500 drb 

uj részvény kibocsátása utján és az alapszabályok 4., 13., 19., 21., 25., 26., 28, 33., 35. 
§§-ainak módosítása.

Miskolcz, 1916 julius hó 18-án.
A Miskolci! Hitelintézet 

igazgatósága.

Hívőnél ax alapszabÉlyokból:
11. §. Minden részvényes jogosult a közgyűlés tanácskozásaiban részt venni, ha részvényeit, azok le nem járt szelvényeivel 

együtt, legkésőbb a közgyűlés előtt 3 nappal az intézet pénztáránál, vagy az igazgatóság által a közgyűlést egybehívó hirdetményben 
kijelölt más helyen letette. Az eként letett részvények csak a közgyűlés megtartása után vehetők vissza.

A közgyűlésen való részvétel céljából a részvények letehetők az intézet pénztáránál Mkkolczon és a Magyar Általános Hitel­
banknál Budapesten.

Kiadja: 11 oványi Kornél, A y ómat ott: Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcion,


